Evalta las sumas siguientes.
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Recordemos que, del ejercicio previo, sabemos que

() ()= GG g

Respuesta del inciso (a). Si hacemos n = 50, m = 10 y k = i en la
ecuacion [Il tendremos que
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Respuesta del inciso (b). Si hacemos n = 50, m = 10y k = i en la
ecuacion [Il tendremos que
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(Lo anterior porque (1 —1)" =371 (11" (—=1)F =37, (1) (=1)").

y asi:

y asi:



Respuesta del inciso (c¢). Si hacemos n = 50, m =iy k = 20 en la
ecuacion [Il tendremos que
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y asi:

Respuesta del inciso (d). Si hacemos n = 50, m =iy k = 20 en la
ecuacion [Il tendremos que
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y asi:



